



Первый секретарь Горловского горкома КПУ Алексей Карпушев, который в мае [на своей странице Facebook соглашался с идеями, выдвинутыми "народным мэром" Славянска Вячеславом Пономаревым](#)

, публично выражал свою антиукраинскую позицию, а сегодня называет военных, которые несут службу в зоне АТО, не иначе как

"ультранационалистическими формированиями, ослепленными ненавистью к "москалям" и сепаратистам"

, удостоился 116 места в избирательном списке "Коммунистической партии Украины".

Попасть в Верховную Раду Украины по партийным спискам Карпушеву вряд ли удастся. На выборах 2012 года коммунисты набрали чуть более 13% голосов избирателей, что обеспечило им 32 мандата в высшем законодательном органе Украины. В этом же году, согласно данным социологических опросов, поддержать КПУ на внеочередных выборах 26 октября готовы лишь 2-3% избирателей (проходной барьер - 5%).

С такими прогнозами, не то что 116-му месту, но и первым номерам в списке партии мало что "светит" в Раде. Как нам кажется, Алексею стоило бы присмотреться к "парламентским выборам", которые в ноябре собираются провести боевики на подконтрольных им территориях. С его взглядами и про-российской позицией у него очень неплохие шансы занять кресло в руководящем органе самопровозглашенной "ДНР".



Алексей Карпушев
13 мая · 🌐

Буквально вчера неизвестно откуда появилась информация, что якобы богатейший украинский олигарх Р. Ахметов заявил, что согласен платить налоги в бюджет ДНР вместо бюджета Украины. Уверен, что ничего подобного сколотивший своё состояние в рамках "единой страны" олигарх не говорил. Но дело ни в этом. Лично меня очень огорчил тот факт, что некоторые сторонники Донецкой Народной Республики встретили такую "новость", а также и заверение, что примеру Ахметова последуют и другие донбасские толстосумы, "на ура". Ведь даже если б это и было правдой, разве для того наши люди лезут под пули хунты, руками останавливают танки и героически проводят референдумы, чтобы довольствоваться в итоге крохами с барского стола??? Неужели те 2-3 %, которые, может быть, соизволят заплатить со своей прибыли олигархи, эксплуатируя донбасские заводы, которые строили наши отцы и деды, являются целью Русской весны?! Этих крох не хватит Донбассу для нормальной жизни. Потому я полностью согласен с Народным мэром Славянска Вячеславом Пономарёвым, который говорит исключительно о национализации крупнейших предприятий Донбасса. Народная собственность и 100% прибыли наших заводов в бюджет нашего государства - это должна быть наша цель! А миллиардеры пусть отдыхают, не за них льют кровь на баррикадах жители Донбасса.

Поделиться



Алексей Карпушев

3 октября 2014 в 19:40

Закреть

Сегодня Порошенко в очередной раз заявил, что перемирие нужно силам АТО для повышения боеспособности, подтвердив таким образом, что никакого мира он не хочет, а лишь использует предоставленную передышку для зализывания ран, чтобы весной с новыми силами вновь наброситься на Донбасс. Как бы гарант не ошибся в своих расчётах. Ведь основная сила, на которой держится АТО, - это нездоровый фанатизм ослеплённых ненавистью к "москалям" и "сепаратистам" ультранационалистических формирований. А от фанатизма, как известно, устают... И вот если основная масса украинского народа, включая военных, всё-таки оглядится по сторонам, залезет в свои пустые карманы и прозреет - то антитеррористическая операция пойдёт уже не против выдуманной "московской угрозы", а против настоящих врагов простых жителей Украины, которые сидят отнюдь не в столице соседнего государства и уж точно не в Донбассе. Поэтому украинской власти ни в коем случае нельзя допустить, чтобы народ прозрел, ибо, если это случится, то станет самой страшной трагедией для правящего режима и огромной победой для простого народа.

Мне нравится 12

Поделиться

Пожаловаться

"Горловский Медиа Портал"